
INTERPELACJE I ZAPYTANIA ZGLOSWNE NA XXI sssn RADY MIEJSKIEJ W
SKWIERZYNIE W DNIU 26 KWIETNIA 2012 R.

Radna R.Nawrot zwróciła się z prośbą o rozważenie propozycji wyznaczenia w
budynku Urzędu miejsca z aparatem telefonicznym, z którego klienci mogliby w razie
potrzeby zadzwonić na bezpłatne numery alarmowe.
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Skwierzyna, 11 maja 2012 r.

Renata Nawrot

Radna Rady Miejskiej

wSkwierzynie

Informuję, iż w nagłych, uzasadnionych przypadkach pracownicy urzędu udzielają

niezbędnej pomocy osobom, które się zgłaszają. Jeżeli zajdzie taka konieczność również

wykonają w imieniu zgłaszającego telefon na policję, pogotowie lub straż pożarną.
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Radna W.Waśko zapytała, jakie Gmina poniosła koszty w związku z przeprowadzonym
referendum.
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Wiesława Waśko

Radna Rady Miejskiej

wSkwierzynie

Informuję, iż koszt referendum, które odbyło się 01.04.2012r. wyniósł 26.868,42 zł
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Radny Z. Belina zwrócił się z zapytaniami:
1) Dlaczego nie ukazało się zarządzenie Burmistrza w sprawie powołania komisji

konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły

Podstawowej w Murzynowie?
2) Dlaczego unieważniono konkurs nas stanowisko dyrektora SP w Murzynowie, który

odbył się miesiąc temu?
3) Czy i najaki okres powierzono obowiązki dyrektora gimnazjum?
4) W jakiej sprawie p.Burmistrz wyjechał do Hiszpanii i na czyje zlecenie?
5) Kto wchodził w skład delegacji do Niemiec w dniach 10-14 kwietnia 2012 I. ?
6) Jakie skutki finansowe - czy jesteśmy na plusie, czy na minusie z podatku od

nieruchomości, podatku rolnego i od środków transportu, wg sprawozdania za I kwartał
bI.
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Zdzisław Belina

Radny Rady Miejskiej wSkwierzynie

Dat.: Interpelacji i zapytań zgłoszonych podczas sesji Rady Miejskiej w Skwierzynie w dniu

26 kwietnia 2012 r.

Ad.l. Zarządzenie w sprawie powołania komisji w celu przeprowadzenia konkursu na

stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej w Murzynowie zostało podjęte w wymaganym

terminie a jego kserokopię przekazana Panu podczas sesji w dniu 26.04.2012 r.

Ad.2. W postępowaniu konkursowym na dyrektora Szkoły Podstawowej w Murzynowie

organ prowadzący stwierdził} po zapoznaniu się z dokumentacją} w tym z protokołem z

posiedzenia komisji} istotne naruszenie} które wymaga unieważnienia całego postepowania.

W przekonaniu organu prowadzącego nieprawidłowością było uchybienie formalne}

niedopuszczającedo dalszego postępowania konkursowego.

Ad.3. Obowiązki dyrektora gimnazjum powierzono pani Danucie Bramie} w oparciu o art. 36a

ust. 4 ustawy o systemie oświaty na okres 5 lat od 1 maja 2012r. do 31 maja 2016r.

Ad.4. Burmistrz brał udział w wyjeździe studyjnym na zaproszenie LGR .Pojezierze

Doblegnlewskle", Wyjazd finansowany był przez organizatora oraz ze środków własnych

uczestników. W trakcie pobytu w Hiszpanii uczestnicy mieli okazję spotkać się z

przedstawicielami władz samorządowych Malagi i Motrll, przedstawicielami organizacji GDP

- hiszpańskim odpowiednikiem LGR} poznać infrastrukturę przemysłową i turystyczną
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regionu. W wyjeździe brali udział przedstawiciele władz samorządowych i członkowie

stowarzyszenia LGR .Polezlerze Dobiegniewskie".

środków na ten cel.

Z budżetu gminy nie wydatkowano

Ad. S. W skład delegacji, która pojechała do Bad Doberan, na zaproszenie prezes AWO

(organizacja zajmująca się pomocą społeczną, prowadząca między innymi przedszkola, domy

starców i domy dziecka) p. Martiny Wagner wchodziły następujące osoby:

- Tomasz Watros - Burmistrz Skwierzyny (osobiście zaproszony przez panią Wagner),

- Agnieszka Czaczkowska - kierownik OPS wSkwierzynie,

- Agnieszka Kownacka - pracownica Świetlicy Środowiskowej,

- Włodzimierz szopinski Kierownik Klubu Abstynenta "Zdrój", koordynator polsko -

niemieckiego projektu ,,Akcja Człowiek",

- Marzena Kucharska - dyrektor NZOZ wSkwierzynie,

- Katarzyna Maculewicz - wychowawczyni przedszkolna, germanistka (osobiście zaproszona

przez panią Wagner),

- Mariusz Florczak - pracownik Urzędu Miejskiego wSkwierzynie

- Tomasz Betka -tłumacz

- Marek Łanucha - kierowca.

Koszty pobytu pokryła organizacja AWO, koszty dojazdy zostały pokryte z budżetu Gminy,

uczestnicy nie wystąpili o wypłatę delegacji.

Ad. 6. Realizacja podatków: od nieruchomości, rolnego i od środków transportowych za I

kwartał 2012 r. przedstawia się następująco:

1. podatek od nieruchomości od osób prawnych - na planowana kwotę 4.841.271,14 zł

wykonano 1.166.875,80 zł, co stanowi 24,11 %planu,

2. podatek rolny od osób prawnych - na planowana kwotę 45.625,68 zł wykonano 26.829,50

zł, co stanowi 58,81 % planu,

3. podatek od środków transportowych od osób prawnych - na planowana kwotę 73.563 zł

wykonano 13.707 zł, co stanowi 18,64 % planu,

Urząd Miejsld wSkwierzynie
ul. Rynek 1, 66-440 Skwierzyna I tel. 95 721 65 10, fax. 95 721 65 39

lImig@skwierzyna.pl I www.skwierzyna.pl



Skwierzyna miasto otwarte

4. podatek od nieruchomości od osób fizycznych -na planowana kwotę 1.992.023,84 zł

wykonano 477.280,83 zł, co stanowi 23,96 % planu,

5. podatek rolny od osób fizycznych -na planowana kwotę 366.071,36 zł wykonano

110.814,35 zł, co stanowi 30,28 % planu,

6 podatek od środków transportowych od osób fizycznych -na planowana kwotę 148.466,86

zł wykonano 44.701,71 zł, co stanowi 30,11 % planu.
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Radny M.Tarnowski złożył interpelację o naprawę mostu na rzece Obrze, przez który
prowadzi droga do Rakowa (dziury, łaty w rozsypce).
Radny zwrócił uwagę na dzikie, szpecące okolicę wysypisko śmieci za Zakładem

Produkcyjnym Las przy ul. Rzeźnickiej.
Poza tym zapytał, dlaczego flagi powieszone są na wysokości % długości masztów anie na
ich szczytach.
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MaciejTarnowski

Radny Rady Miejskiej
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RO.OOD3.S.2012

W odpowiedzi na Pana interpelację, chciałbym poinformować, że powyższa sprawa

zostanie przekazana do właściciela - zarządcy nieruchomości, którym jest Zarząd Dróg

Powiatowych w Międzyrzeczu.

Natomiast odnosząc się do kolejnego Pana pytania odnośnie" dzikiego wysypiska

śmieci zazakładem produkcyjnym" Las", informuję, że pracownik merytoryczny Referatu

Inwestycji i Ochrony Środowiska zajął się powyższym tematem.
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MaciejTarnowski

Radny Rady Miejskiej wSkwierzynie

Odpowiadając na Pana pytanie dotyczące wysokości, na jakiej były zawieszone flagi w

dniu 26.04.2012 r. informuję, iż nie było to zamierzone działanie lecz kwestia techniczna.

Natychmiast po zwróceniu przez Pana uwagi zostało to poprawione.
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Radna D.Stefańska zgłosiła interpelacje i zapytania:
1. Prośba o zajęcie się sprawą naprawy dróg:

- przy wjeździe z ul. Niepodległości na ul. Powstańców Wlkp. jest kilka głębokich

dziur,
- przy zjeździe z ul. Poznańskiej na uLLeśną powstała ogromna dziura.

2. Czy zgodne z prawem jest postawienie słupków na drodze przy ul. Działkowców, a
nie na brzegu chodnika?

3. Piasek z kamieniami wydobywający się spod kół przejeżdżających samochodów,
którym wysypana jest nawierzchnia ul. Działkowców, stwarza niebezpieczeństwo dla
osób przechodzących chodnikiem, w które uderza.

4. Ponowne zapytanie, czy na uLPola Międzyrzeckie zrobiono już huśtawkę i
piaskownicę.

5. Czy jest już opracowany regulamin konkursu "Piękna wieś" i czy wszyscy sołtysi

otrzymali materiał do analizy?
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Dorota Stefańska

Radna Rady Miejskiej
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W odpowiedzi na Pani zapytanie, chciałbym poinformować, że wszelkie ubytki

znajdujące się w nawierzchniach asfaltowych dróg gminnych są w miarę możliwości

uzupełniane na bieżąco. Natomiast uzupełnienie ubytków w drodze asfaltowej w ulicy

Powstańców Wlkp, a także na skrzyżowaniu ulic Poznańskiej z Leśną zostanie dokonane w

najbliższym, możliwym czasie przez pracownika odpowiedzialnego za utrzymanie porządku i

stanu technicznego dróg na terenie gminy Skwierzyna.

Odnosząc się do kolejnego Pani pytania, a mianowicie : lICzy zgodne z prawem jest

postawienie słupków na drodze przy ul. Działkowców, a nie na brzegu chodnika.?".

Chciałbym wyjaśnić, że montaż słupków został dokonany zgodnie z Rozporządzeniem Ministra

Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla

urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania w drogach.

Natomiast odnosząc się do stwierdzenia czy "piasek z kamieniami wydobywającysię

spod kół przejeżdżających samochodów, którym wysypana jest nawierzchnia ul.

Działkowców, jest niebezpieczna dla osób przechodzących chodnikiem", informuję, że

odcinek wzdłuż chodnika jest utwardzony kruszywem naturalnym, który

służy do stabilizacji dróg gruntowych. Zdaję sobie sprawę, że podczas szybkiej jazdy

samochodem, kruszywo znajdujące się na drodze może poważnie uszkodzić osoby postronne

korzystające w tym czasie z chodnika.
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W związku z powyższym w celu ograniczenia ruchu i zapobiec podobnym zdarzeniom,

Urząd Miejski opracował projekt stałej organizacji ruchu, który zakazuje poruszania się

samochodów na w/w odcinku drogi.

Na pytanie: "Czy jest już opracowany regulamin konkursu" Piękna wieś" i czywszyscy sołtysi

otrzymali materiał do analizy", informuję, że regulamin konkursu Piękna wieś opracowany

został przez pracowników Urzędu przy udziale wszystkich Sołtysów, którzy otrzymali powyższy

projekt do zaopiniowania. Sołtysi nie wnieśli większych uwag do zapisów regulaminu i

kryteriów oceny.

Następnie projekt regulaminu przedłożono do zatwierdzenia Panu Burmistrzowi , który

jednocześnie powołuje komisję konkursową.

Zgodnie z regulaminem w rywalizacji o tytuł najpiękniejszej wsi Gminy Skwierzyna

uczestniczyć mogą wsie o statucie sołectwa. Wsie oceniane będą m.in. pod kątem estetyki

posesji, dbałości o środowisko przyrodnicze, ochrony dziedzictwa kulturowego i tradycji

miejsca oraz udziału mieszkańców w lokalnych inicjatywach. Czas trwania konkursu określono

na okres od 31.05.2012 do 16.0S.2012r.

Piaskownica na Polach Międzyrzeckich została zamontowana 30.04.2012r. natomiast

montaż huśtawki zostanie zakończony do 11.05.2012r.
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